

Egy év mérlege I. rész

Az év végi időszak hagyományosan a mérlegkésztések, visszatekintések időszakára is. A tavaly novemberben eskütt képviselő-testületnek is nemrég zárult megbízatásának egygyedre, ebből az alkalomból készítettünk leltárt az ön-

kormányzati, hivatali, testületi munkáról. A következőkben a beruházásokat tekinthetik át kedves olvasóink, amiről Babák Mihály polgármester gyakran úgy nyilatkozik, Szarvasnak évtizedes lemaradásai vannak, ezért egy-egy év-

ben több esztendő hiányát kell bepótolni. Az összeállításból is kitétszik: ebben az esztendőben nem panaszkodhat Szarvas városa. Az adatokat a Városfejlesztési és Beruházási Osztály bocsájította rendelkezésünkre

Szlovák Általános Iskola



A Rákóczi úti saroképület lebontásával indult a beruházás, amit a kétszintes óvodaépület bontása követett. A beruházásban 300 fős aula, főbejárat, melegítőkonyha és étkezési lehetőség, 3 csoportos, 75 fős óvoda épült, megújult az iskola és a diákotthon, a tornaterem. A beruházás összköltsége 721 millió forint. Szeptemberben a tanulók és a pedagógusok birtokba vehették a kívül-belül megújult iskolát, amit októberben két államelnök: Mádl Ferenc és Rudolf Schuster is megtekintett.

Vajda Péter Gimnázium



A gimnázium főépületének Vajda Péter utcai folyosóján új tantermeket alakítottak ki, a meglévő felújítása mellett. A Klucsjár utca felől új, kétszintes aula épült, megújult a konyha, új helyet kapott a könyvtár. Az „A” épület beruházásait augusztus végén átadták, a gyerekek és pedagógusok szeptemberben új helyen – és már csak egy helyen, hiszen a bővítés elegendő helyet biztosított mindenkinek – kezdték a tanévet. A kiürült „B” épület mellett megkezdődött a tornacsarnok építése. Az „A” épület beruházási költsége 358 millió forint, a 2004-ben befejeződő tornacsarnokkal együtt 629 milliós beruházás valósul meg.

Kossuth utcai gyógyfürdő



A Széchenyi Terv pályázatával indulhatott a régi fürdő rekonstrukciója és bővítése. Ebben az útemben a régi épület felújítását és az új medencésarnok építését végzi a kivitelező, valamint a fürdő kiszolgáló létesítményeinek beruházása folyik, s fejeződik be hamarosan. Ez az útem 305 millió forintos szerződéses állománnyal rendelkezik. A medencék megépítésére, a gépészeti beruházás megvalósítására a PHARE-programmal nyert forrást az önkormányzat. A beruházás második úteme év végén elindult, 175 milliós költségvetéssel fejeződik be a fürdő-rekonstrukció: 25 méteres medence és három kisebb medence épül az új csarnokban, a régi épület medencéi is megújulnak

Bérlakások



A Széchenyi Terv pályázata biztosította lehetőséget Szarvason szociális bérlakások építésére. Idén nyáron fejeződött be a Rózsa Ferenc utcai 20 lakás építése, ez 106 millió forintból valósult meg.

A Zrínyi utcai 16 lakást is nyáron adták át, ennek a beruházásnak az értéke 90 millió forint. Felvetelünkön a Zrínyi utcai szociális bérlakás építés látható.

Út és kerékpárút



Idén épült meg a Liszt F. utca Kazinczy-Dr. Melich utcák közötti szakasza 17,1 millió forintból, a szivornyasori útépités I. úteme is befejeződött, a beruházás értéke 39,8 millió forint, a Mótói útnak már a II. úteme fejeződött be 28,9 millió forintból. A Középfalmi Kerékpárút I. útemének befejező szakaszát tanyanappal egybekötött avatónapságon vették birtokba a helybeliek. A beruházás 80 millió forint értékű.

Lengyel Palota

A két éves rekonstrukciós programban megtörtént a födémrész és a tetőhéjazat cseréje, megújult a külső homlokzat és részlegesen a belső tér is. A felújítás után a Lengyel-palota önkormányzati részét a művelődési központ használja. A beruházás értéke 39 millió forint.

Mittrovszky-kastély

A szintén több éves beruházás idén egy 28 milliós vis maior kerettel folytatódott: megkezdődött a belső felújítás, és befejezés előtt áll a csapadékvíz-elvezető rendszer kiépítése.

Lift

Az Egyesített Gyógyító-megelőző Intézet Szabadság úti tömbjében lift szolgálja ideintől a betegek kényelmét. A lift és a kapcsolódó beruházások 22,7 millió forint értékűek.

Térfigyelő rendszer

Közbiztonsági pályázat segítségével létesült térfigyelő kamerarendszer Szarvason. A beruházás összköltsége 6,1 millió forint.

Park



A Kossuth téri park új arculatot kapott egy 7 millió forintos beruházás nyomán. Öntözőrendszer épült az új pázsit alá, ivókút, pihenőpadok, asztalok új szemetesek kerültek a térre, s adományokból és pályázati forrásokból a tér közvilágítási rendszere is megújult.

Mangol-csapadékvíz



A Mangol-zugban teljes körű csapadékvíz-elvezető rendszer létesült, pályázaton nyert forrással, zömében felszín alatti kialakítással. A befejezés előtt álló beruházás összköltsége 72,9 millió forint

folytatás a január 15-i számunkban